
10 お子様は、楽しく学校に通っている。

11
中央中職員は、一人一人の学習や生活の様子を見届
け、子どもを認め、ほめ、励まし、よさを伸ばそうと
している。

（回収率88％）

12
中央中職員は、保護者や地域の意見・願いを聞く
姿勢をもち、誠実に対応している。

13
お子様は、新型コロナウイルス感染予防が適切に
できている。

9
中央中は、生命と健康を守る教育に努めている。（交
通マナーが守れている）
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6
中央中は、一人一人が所属感・存在感をもてる学級集
団づくりに努めている。

8
中央中は、いじめや問題行動の未然防止に努めてい
る。

1
中央中は、授業に臨む姿勢の向上と学習規律の確立に
努めている。

7
中央中の生徒は、ルールや時間を守るなど基本的な生
活習慣が身に付いている。

4
中央中は、日常生活や行事、道徳の授業を通して、他
を思いやる心を育てている。

2
中央中は、話し合いや教え合い活動を通して、互いに
高まり合う学習集団の育成に努めている。

5
中央中は、生徒の活動が活発に行われ、自治的な活動
を進めている。

3
中央中は、「分かった」「できた」と実感できる授業
づくりに努めている。
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